



TruLink® USB 2.0 Active Extension Cable

Brilliant USB extension solution for PC and MAC® users

The TruLink USB 2.0 Active Extension Cable is perfect when you need extra distance; this cable will extend the reach of your USB 2.0 cable or device 12m (40'). The USB active extension cable actively buffers the incoming and outgoing signals to ensure compliance with the USB 2.0 specification for electrical and timing minimums. Both low and high speed USB devices will function equally well with this cable. Great for extending the reach to your USB devices. Both PC and Mac® compatible.

Features:

- Extending the reach of your USB devices such as: printers, keyboards, whiteboards, projectors, mice
- Fast transfer rate of up to 480Mbps
- Extends your USB signal 12m
- Complete plug and play, no software required
- Free technical support and one year warranty
- System requirements: Windows® 2000/XP, Vista, 7, and Mac® 10.4 or later
- Input: (1) USB Type A Female Output: (1) USB Type A Male

Applications:

- Perfect for home or office IT applications

ltem#	Description
81656	TruLink® 12m USB 2.0A/A Active Extender









